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THE RICHNESS OF THE
MOUNTAIN RAVNA GORA -
TRAKOšćAN. CROATIA -
VARAžDIN, SREDIšNJA
HRVATSKA
Pješačenje (12 km, 470 m uspona) po planini Ravnoj Gori, koja
se uzdiže iznad Trakošćana, najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj,
dostupno je svim prihvatljivim tjelesnim aktivnostima koje se
odvijaju u prirodi. Odvija se šumskim i seoskim putovima sela
Meljani te planinarskim stazama koje na nekim dijelovima
podsjećaju na Alpe i obiluju brojnim vidicima na Hrvatsko
zagorje i susjednu Sloveniju. Planinarenje na Ravnu goru
nezahtjevan je program tjelesne aktivnosti na otvorenom za
svakoga. Iskustvo uključuje edukaciju o osnovama nordijskog
hodanja i interpretaciju prirodne i povijesne baštine. Brinemo
se za Vašu sigurnost i savjetujemo Vas o tehnici kretanja.
Rado ćemo vas upoznati s povijesnom i prirodnom baštinom te
odgovoriti na vaša pitanja. Uživanje u planinarenju Ravnom
Gorom omogućuje vam upoznavanje okolice najpoznatijeg
dvorca u Hrvatskoj i druženje s ljubaznim, ovlaštenim i
stručnim vodičem. Program uključuje korištenje planinarskih
štapova i ruksaka s bocom vode. Gosti mogu sudjelovati osobe
starije od 12 godina, ukupno do 10 gostiju.
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Raspored

DATUMI IZLETA / TURE /
AKTIVNOSTI
every day

MJESTO I VRIJEME POLASKA
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -
parking 9.00

MJESTO I VRIJEME POVRATKA
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -
parking 13.00



www.holiday-link.com

Informacije
KRATKI OPIS:
Ime: The richness of the mountain Ravna Gora - Trakošćan. Croatia
Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 1 do 5 sati
Proizvod najbolje opisuje pojam: Priroda
Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, obilazak sa vodičem
Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari: Pješačenje (12 km, 470 m uspona) po planini Ravnoj Gori,
koja se uzdiže iznad Trakošćana, najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj, dostupno je svim prihvatljivim tjelesnim
aktivnostima koje se odvijaju u prirodi. Odvija se šumskim i seoskim putovima sela Meljani te planinarskim
stazama koje na nekim dijelovima podsjećaju na Alpe i obiluju brojnim vidicima na Hrvatsko zagorje i
susjednu Sloveniju. Planinarenje na Ravnu goru nezahtjevan je program tjelesne aktivnosti na otvorenom za
svakoga. Iskustvo uključuje edukaciju o osnovama nordijskog hodanja i interpretaciju prirodne i povijesne
baštine. Brinemo se za Vašu sigurnost i savjetujemo Vas o tehnici kretanja. Rado ćemo vas upoznati s
povijesnom i prirodnom baštinom te odgovoriti na vaša pitanja. Uživanje u planinarenju Ravnom Gorom
omogućuje vam upoznavanje okolice najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj i druženje s ljubaznim, ovlaštenim i
stručnim vodičem. Program uključuje korištenje planinarskih štapova i ruksaka s bocom vode. Gosti mogu
sudjelovati osobe starije od 12 godina, ukupno do 10 gostiju.

OPIS:
Put kroz prekrasnu šumu vodi do sela Meljani, bogatog tradicionalnom arhitekturom, gostoljubivim
stanovništvom i pogledom na južne padine Ravne Gore. Uspon na stijene Pećine podsjeća na alpinističke
staze i nagrađuje prekrasnim pogledom, posebno na dvorac Trakošćan. Šetnja vršnim grebenom Ravne gore
prolazi pokraj dva planinarska doma, crkve Sveta tri kralja, izgrađene prije 400 godina. Na najvišoj točki
(670m) nalazi se toranj za razgledavanje. Prekrasni vidici na Hrvatsko zagorje i susjednu Sloveniju stalno su
prisutni na ovom dijelu šetnje. Silazak strmom stazom do sela Meljani i povratak šumskim putem do mjesta
polaska.

ŠTO PONIJETI / OBUćI:
Za program je potrebna odgovarajuća obuća – planinarska ili sportska obuća (hiking, trekking, trail).


